Proportionnalité

> Activités de découverte (Livre du malrre): Calculer le prix de 2, 3, 4, S ou 10 articles identiques
dont be prix 3 Funicé est un nombre entier.
~
Pour la kermesse de I'école, Idriss a acheté 6 sacs de confettis et a payé 30 €.
Sandy a acheté 8 sacs de confettis au méme magasin. Combien va-t-elle payer ?
e Tu peux calculer le prix de I'unité, . @ Tu peux aussi utiliser un tableau.
6x71=30—30:6=5 Tu dois trouver par combien il faut multiplier la premiére

T SOt dORE BE colonne pour obtenir le résultat dans la seconde colonne.,

Tssacscoageront 8x5 = 466_‘

6x1T=30=+>30:6=5

Il faur mulciplier la
premiére colonne par 5.

Puis compléte le tableau.
8x5 =40 8 40

de confettis est proportionnel
au nombre de sacs achetés,

Ond.btqueuprbxdusacs]

[ 8 sacs couteront 40 €

Je m'entraine

6 Pour chacun des lots suivants, O e Dans 6 paquets de biscuits, il y a 42 biscuits.
trouve le prix de I'unité. a. Calcule le nombre de biscuits par paquet.

b. Calcule le nombre de biscuits dans
4 paquets,

c. Calcule le nombre de paquets qu'il faut
pour avoir 35 biscuits,




